
A könyvtári híradók szerkesztőinek tanácskozása
A tanácsok megalakulásának 25. évfor

dulója tiszteletére rendezte meg szeptem
berben a Tatabányai Megyei Könyvtár a 
IV. Komárom megyei könyvtári hetet, 
melynek keretében Esztergomban sor ke
rült — a korábbi leányfalui (1972) és esz
tergomi (1973) összejövetel után — a köz- 
művelődési könyvtári híradók szerkesz
tőinek harmadik tanácskozására. A  városi 
könyvtárban Homor Imréné, a városi ta
nács elnökhelyettese üdvözölte a résztve
vőket s kijelentette, hogy Esztergom váro
sa mindig szívesen ad otthont ennek a 
kétévenként sorra'kerülő összejövetelnek. 
A Horváth Géza megyei könyvtárigazgató 
elnökletével folyt tanácskozás bevezető 
előadását Páldy Róbert, a Könyvtáros fe
lelős szerkesztője tartotta. Emlékeztetett 
arra, hogy az előző két összejövetel tisz
tázta a könyvtári híradók profilját, 
könyvtárpolitikai és módszertani szerepét 
s a szerkesztés számos kérdésében helye
sen, időtállóan foglalt állást.

Megállapította, hogy a régóta rendsze
resen megjelenő megyei híradók (Pest, 
Komárom, Fejér, Borsod, Somogy) mellett 
újabbak is megerősödtek (Csongrád, Tol
na, Bács, Szabolcs). A  kiadványokban 
megfelelő teret kapnak a könyvtárhálóza
tok új feladatai, mint például a nemzeti
ségi könyvtárak kifejlesztése, az olvasó 
munkásért akció, a jubileumi olvasási 
program megszervezése. Több híradó fog
lalkozott a könyvtári tervek előkészítésé
nek, ismertetésének és megvalósításának 
ügyével, s néhány jó elemzést közölt a 
városi és a községi könyvtárak állomá
nyáról.

Az előadó a híradók legfontosabb sze
repét abban jelölte meg, hogy a könyvtá
rak előtt álló feladatokat szembesítsék a 
a valósággal, s ennek alapján mozgósítsa
nak az időszerű tennivalók végrehajtásá
ra. Igen fontos feladatuk, hogy a helyi el
látási rendszerek megszervezése érdeké
ben erősítsék az együttműködést a külön
féle hálózatok és könyvtárak között. En
nek eredményeként alakulhat ki a tuda

tos helyi könyvtárpolitiika. Jó, ha a hír
adók a könyvtárosok, könyvtárfenntartók 
és az olvasók számára egyaránt képesek 
bizonyítani a könyvtárak nyitottságát, 
készségét arra, hogy eredményesen vegye
nek részt a szocialista építés helyi felada
tainak megoldásában.

A  központi szaksajtó és a híradók kap
csolata munkamegosztáson alapszik. A 
Könyvtáros évekkel ezelőtt megyei tudó
sítói hálózatot kért fél a híradók szerkesz
tőinek közreműködésével. Kár, hogy a 
rendszeres hírküldés az utóbbi időben 
akadozik.

A  megbeszélésen a híradót kiadó 
könyvtárak fele képviseltette magát. Élénk 
eszmecsere alakult ki a résztvevők között. 
Megállapították, hogy a híradók rendsze
res megjelenése sok munkát ró a szer
kesztőkre, a szerkesztés az eddigi mellé
kes munkából kezd önálló tevékenységgé 
válni a módszertani feladatokon belül. A  
híradók haszna azonban megéri a gondos 
munkát. A  híradóba való cikkírás a szak
mai publikálás első szintje, ez minden
képpen erősíti a könyvtárakban az elmé
leti munkát, amelyre nagy szükség van. 
Javasolták: a híradók nyerjék meg a he
lyi vezetőket, hogy fontos esetekben és 
kérdésekben nyilatkozzanak meg hasáb
jaikon. Gerő Zsoltné, a Könyvtári Figyelő 
és a Könyvtári és Dokumentációs Szak- 
irodalom szerkesztőségének képviseleté
ben ajánlotta, hogy a híradók fordítsanak 
figyelmet a külföldi kitekintésre is. Ja
vaslatát a résztvevők egyetértéssel fogad
ták.

Határozottan állást foglalt a tanácsko
zás amellett, hogy a Könyvtáros szerkesz
tősége gondosan tartsa a kapcsolatot a 
híradókkal, folytassa azt a gyakorlatot, 
hogy időnként meghívja a híradók egy- 
egy munkatársát szerkesztő bizottsági ér
tekezletére, adjon előzetes információkat, 
s munkatársai időnként látogassanak el 
megbeszélésekre a megyei könyvtárakba. 
Hasábjain pedig folytassa a híradók is
mertetését és elemzését.
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